

1957年10月1日创刊

2021年7月 15 星期四 < 辛丑年六月初六 >



李希到所在党支部参加专题组织生活会

坚定自觉 在新的赶考之路上 争当先锋模范

详见 A2

今晨
发布

国家统计局:我国经济发展呈现稳中加固、稳中向好态势
今年上半年GDP同比增长12.7%

详见 A4

羊城晚报讯 记者王莉、陈泽云报道:国家统计局今天上午发布上半年国民经济数据。初步核算,2021年上半年国内生产总值532167亿元,按可比价格计算,同比增长12.7%,两年平均增长5.3%。其中,一季度同比增长18.3%,两年平均增长5.0%;二季度增长7.9%,两年平均增长5.5%。

分产业看,上半年第一产业增加值28402亿元,同比增长7.8%,两年平均增长4.3%;第二产业增加值207154亿元,同比增长14.8%,两年平均增长6.1%;第三产业增加值296611亿元,同比增长11.8%,两年平均增长4.9%。

从各方面数据来看,今年上半年,统筹疫情防控和经济社会发展的成果得到了持续拓展和巩固。”国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长刘爱华表示,上半年,面对复杂多变的国内外环境,我国经济持续稳定恢复,生产需求继续回升,就业物价总体稳定,新动能快速增长,质量效益稳步提高,市场主体预期向好,主要宏观指标处于合理区间,经济发展呈现稳中加固、稳中向好态势。

但刘爱华也指出,全球疫情持续演变,外部不稳定不确定因素较多;国内经济恢复不均衡,

巩固稳定恢复发展的基础仍需努力。下一步,要持续深化供给侧结构性改革,着力释放内需潜力,大力助企纾困发展,加快推进改革开放,瞻前顾后统筹调节,保持经济运行在合理区间,扎实推动高质量发展,努力完成全年经济社会发展目标任务。

777人! 东京奥运会中国派出境外参赛史上规模最大代表团

43名广东健儿出征

详见 A10

中国加油



14日,中国体育代表团成员在北京参加会议 图/视觉中国

今天
消息

深圳赛格广场大厦

有感振动原因查明:桅杆风致涡激共振和大厦及桅杆动力特性改变的耦合
结构安全,可以继续使用

分析论证,并经多方复核、鉴定,赛格广场大厦在设计荷载范围内和正常使用情况下主体结构是安全的,可继续使用。

桅杆近期拆除

通过对风致振动与结构累积损伤的重点分析,专家组认为,桅杆风致涡激共振和大厦及桅杆动力特性改变的耦合,造成了赛格广场大厦的有感振动。在稳态且持续一定时间的特定风场条件下,大厦桅杆产生了频率为2.12Hz的第四阶反位对称涡激共振,激发了大厦主体结构频率同为2.12Hz的高阶弯扭组合模态,进而引起大厦主体结构有感振动。大厦及桅杆动力特性的改变是引发大厦20余年后才发生有感振动的主要内因。大厦使用20余年后,局部楼层压型钢板组合楼板及桅杆连接点等累积损伤使结构频率、阻尼比等动力

特性发生了改变,桅杆和大厦主体结构具有了2.12Hz的共同振动频率,形成了共振的必要条件。上述局部累积损伤只是对结构动力特性产生了影响,不影响主体结构安全。

专家组认为,拆除桅杆可以有效解决大厦有感振动问题,桅杆原有的防雷、航标功能可在桅杆拆除后在楼顶重新布设。据悉,赛格广场大厦桅杆拆除工程将于近期择机实施,并同步开展损伤修复工程,有施工期约32天。

福田区政府表示,事件发生以来已多渠道协调商铺、地下商城等经营空间,为商户生产经营提供便利条件,将继续为广大商户提供临时经营场所,有临时经营需求的商户可向赛格广场大厦管理处提出申请。桅杆拆除工程和累积损伤修复工程完成后,将组织商户租户回迁,尽快恢复大厦常态化经营。



深圳赛格广场大厦近期将拆除桅杆
视觉中国供图

来自12381的短信
请务必留意!

工信部联合公安部14日正式启用12381涉诈预警劝阻短信系统。该系统可利用大数据等技术发现潜在受害用户,并通过12381短信端口第一时间向用户发送预警短信。当用户接收到预警短信时,要保持高度警惕。如有疑问可拨打公安机关110、96110号码进行咨询。(新华社)



四川阿坝州汶川县
发生4.8级地震

中国地震台网正式测定:7月14日23时36分,四川阿坝州汶川县(北纬30.97度,东经103.37度)发生4.8级地震,震源深度15千米。(央视)

网上有段小视频流传很广,录着“迷糊”老妈与儿子的对话。老妈99岁,坐在轮椅上,满头白发,一脸慈祥。妈:“你能伺候我吗?”儿:“可以呀。”妈:“我是你亲姐姐吧?”儿:“你是我妈妈!”妈侧脸看儿:“哎呀,长得有点像。”儿:“哈哈哈!”妈:“你叫什么名字?”……

视频很短,只有几句话。但这原生态的对话,却感动许多人,跟帖评论就达四五十万。有人说他们是幸福的母子,有人说笑着笑着就哭了,更有人说想起了自己的妈妈、爷爷奶奶。将心比心,人们为视频中的孝顺儿子点赞,也为朴实真挚的母子情动容。父母老了,需要照护陪伴,乐观面对,笑陪父母老去,才是晚辈应有的担当。而社会化的养老服务亦需不断提升,家庭与社会携手,“生命黄昏”才会更多些美好情景。

“迷糊”老妈得了阿尔茨海默症(俗称老年痴呆),不仅不认识亲儿,或许连对话也未必全理解。但她有个好儿子,不管老妈多糊涂,也不嫌弃,一如妈妈年轻时哺育年

责编/林丽爱 袁婧 美编/李焕菲 校对/潘丽玲

幼的自己。或许,这就是人们说的“你养我长大,我陪你变老”。

只是,生活并不总是富有诗意,生命的轮回也常伴以凄风苦雨。人口老龄化加深、老年痴呆成为常见病,有医生估计我国患者达千万之众。许多子女为父母的失智失能忧虑,繁重的日常护理更令整个家庭苦不堪言。

当糊涂老人一再做出荒诞反常的举止时,为子女者是否还能保持惯有的耐心和笑容?

将心比心,人们为视频中的孝顺儿子点赞,也为朴实真挚的母子情动容。父母老了,需要照护陪伴,乐观面对,笑陪父母老去,才是晚辈应有的担当。而社会化的养老服务亦需不断提升,家庭与社会携手,“生命黄昏”才会更多些美好情景。

“迷糊”老妈得了阿尔茨海默症(俗称老年痴呆),不仅不认识亲儿,或许连对话也未必全理解。但她有个好儿子,不管老妈多糊涂,也不嫌弃,一如妈妈年轻时哺育年

广州市区天气预报:今天晚上到明天白天,多云,有雷阵雨局部大雨,气温26°C到35°C,相对湿度60%到95%,吹轻微的东南风

羊城晚报社出版/国内统一连续出版物号:CN 44-0006 邮发代号:45-6 新编第15129号/广州地区 16版